



Από τον
Γιώργο Κούρτο

ΣΕ ένα ακόμη πολιτικό «σίριαλ» μετατρέπεται η υπόθε-

ση του Γιώργου Σουφλιά. Δημοσιεύονται πληροφορίες για δήθεν επιστροφή στη Ν.Δ., ενώ δεν έχει αναπτυχθεί καμία σχετική πρωτοβουλία.

Το ζήτημα δεν είναι να γεμίζουν οι στήλες των εφημερίδων με παραπολιτικά σχόλια, αλλά να αρχίσει κάποτε η ηγεσία της Ν.Δ. να αντιμετωπίζει τα προβλήματα του ευρύτερου κεντροδεξιού χώρου για να επιτύχει τη συσπείρωση όλων των προσωπικοτήτων και των δυνάμεων.

Αβραμόπουλος και ΠΑΣΟΚ

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ του δημάρχου Αθηναίων, κ. Αβραμόπουλου, διευκρίνισαν -

σε σχέση με σχετικό σχόλιο - πως η υποστήριξη του κ. Αβραμόπουλου στον εθνικό στόχο της ΟΝΕ δεν σημαίνει αυτόματα και πολιτική υποστήριξη στον πρωθυπουργό κ. Σημίτη. Συμφωνούμε απόλυτα, αυτό όμως δεν μας εμποδίζει να επισημάνουμε τη βασική αντίφαση στους χειρισμούς του κ. Αβραμόπουλου, που έγινε άλλωστε φανερή και στις ψηφοφορίες κατά τη διάρκεια του χθεσινού Δημοτικού Συμβουλίου. Ο κ. Αβραμόπουλος δεν μπορεί να διεκδικεί τη μαζική υποστήριξη της εκλογικής, κοινωνικής βάσης της Ν.Δ., πλησιάζοντας τόσο πολύ και σε περιπτώσεις, διευκολύνοντας το ΠΑΣΟΚ. Στην πολιτική δεν γίνονται όλα.

■ Με ευθύνη Σημίτη το ΠΑΣΟΚ υφίσταται ολοένα μεγαλύτερη εκλογική καθίζηση

Νέα γκάλοπ - σοκ

ΜΠΟΡΕΙ το Μαξίμου να περιμένει την εκλογική σωτηρία από

τη δημιουργία του κόμματος Αβραμόπουλου, τα γκάλοπ όμως που διενεργούνται για λογαριασμό των κοιμιάτων και της κυβέρονης εξακολουθούν να προειδοποιούν τον κ. Σημίτη για τον κίνδυνο εκλογικής, πολιτικής κατάρρευσης.

Η ψαλίδα στην πρόθεση ψήφου μεγαλώνει υπέρ της Ν.Δ. και σε βάρος του ΠΑΣΟΚ, σε σημείο που ορισμένοι πρωθυπουργικοί σύμβουλοι να καταλήγουν στο συμπέρασμα πως, ακόμη και αν δημιουργηθεί κόμμα Αβραμόπουλου, η εκλογική προτιά της Ν.Δ. δεν θα αμφισβητηθεί. Τελικά, η εθνική, κοινωνική ανεπάρκεια του κ. Σημίτη αποδεικνύεται μεγάλο πολιτικό «ατού» για τη Ν.Δ.

■ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ προετοιμάζει την επίσημη επίσκεψη της υπουργού Ανάπτυξης, κ. Β. Παπανδρέου, στη Μόσχα, μέσα από ένα μπαράζ διαρροών για προβληματική ροή του ρωσικού φυσικού αερίου προς τη χώρα μας. Το αποτέλεσμα της νέας κυβερνητικής μεθόδευσης θα είναι η προώθηση οικονομικά ασύμφορων επενδύσεων σε εναλλακτικούς αγωγούς, που θα δώσει βέβαια την ευκαιρία στους Ρώσους να αυξήσουν την τιμή του φυσικού αερίου που προμηθεύουν στη χώρα μας. Οι κυβερνητικοί παράγοντες κάνουν παιχνίδι με τα συμφέροντα κι εμείς πληρώνουμε.



ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ Ο κ. ΣΗΜΙΤΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΑ άστοχη αποδείχθηκε και η δεύτερη τηλεοπτική συνέντευξη του κ. Σημίτη. Ο πρωθυπουργός προσπάθη-

σε να δώσει εξηγήσεις για την πολιτική που ακολουθεί στα εθνικά και τα κοινωνικά θέματα και το μόνο που κατάφερε ήταν να χάσει την ψυχραιμία του, προκαλώντας την αρνητική αντίδραση της κοινής γνώμης.

Ο κ. Σημίτης εμφανίστηκε ενθουσιασμένος με τις εθνικές υποχωρήσεις που κάνει η κυβέρνηση του και παγερά αδιάφορος για τη δραματική επιδείνωση της κοινωνικής κατάστασης. Δεν είναι περίεργο, λοιπόν, που οι δημοσκοπήσεις εμφανίζουν το ΠΑΣΟΚ να μένει πολύ πίσω σε σχέση με τη Ν.Δ., παρά τα γνωστά προβλήματα της τελευταίας.

ΤΟΥ ΗΛΙΑ ΣΚΟΥΛΑ

Ι ΘΕΛΟΥΜΕ άδικη έως ανάνδρη τη μεταχείριση που υφίσταται η κ. Δάφνη Σημίτη, με ευθύνη του συζύγου της και των συνεργατών του. Το θέμα της συμπαιώσεως κ. Σημίτη να προσπαθεί να βελτιώσει την εικόνα του υπό κατάρρευση ΕΣΥ μέσα από μία στιγμή επίσκεψη στο προβληματικότερο ίδιως νοσοκομείο της ευρύτερης περιοχής της πρωτεύουσας οδηγεί σε ασφαλή συμπεράσματα για τη χαμηλή ποιότητα των καθοδηγήτων της.

ΜΕ ΤΟ θάρρος της γνώμης

ΝΕΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ

Η «ΑΝΑΔΟΜΗΣΗ» του διοικητή του ΙΚΑ κ. Σολωμού προετοιμάζει το έδαφος για νέες περιπέτειες για τους ασφαλισμένους. Στην κυβέρονση επικρατούν οι υποστηρικτές μιας ασφαλιστικής «εξυγίανσης» με στόχο το μεγαλύτερο περιορισμό των ασφαλιστικών δικαιωμάτων του ελληνικού λαού.

Επιταχύνεται έτσι η κατάρρευση του κράτους πρόνοιας και μάλιστα με πρωτοβουλία του κόμματος το οποίο το πρόβαλε σαν βασικό πολιτικό στόχο. Ο κ. Σημίτης και οι συνεργάτες του θα πρέπει να καταλάβουν ότι θα πληρώσουν ακριβά στις επόμενες βουλευτικές εκλογές πρωτοβουλίες που στερούν από την πόλη τον πολυδιαφημισμένο κοινωνικό μισθό του.

Από τα δημόσια σχολεία περάσαμε στα φροντιστήρια, από τα νοσοκομεία του ΕΣΥ στα ιδιωτικά νοσοκομεία, από την κοινωνική ασφάλιση με στήριξη του Κρατικού Προϋπολογισμού στις ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρίες. Το εκπληκτικό είναι ότι η ουσιαστική εξαφάνιση του κράτους πρόνοιας συνδέεται με την εκρηκτική αύξηση των φόρων που εισπράττονται για να χρηματοδοτηθούν δήθεν οι βασικές κοινωνικές λειτουργίες του κράτους!

ΚΑΘΑΡΗ ΛΥΣΗ

Η ΑΝΑΔΕΙΞΗ του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. Παντελή Οικονόμου στο στέλεχος που θα αμφισβητήσει την κυριαρχία Σημίτη στο κομματικό συνέδριο του ΠΑΣΟΚ είναι μία πραγματικά καθαρή πολιτική λύση.

Το ΠΑΣΟΚ δεν έχει ανάγκη από μία ελεγχόμενη εσοκομιατική αντιπολίτευση, μοναδικός στόχος της οποίας είναι η καλύτερη συμμετοχή στη νομή της εξουσίας. Το ΠΑΣΟΚ χρειάζεται καθαρό πολιτικό λόγο για να κρατήσει αποστάσεις από τα συμφέροντα και να ανανεώσει τη σχέση του με τον πολίτη και την κοινωνία στο σύνολό της.

Ο Παντελής Οικονόμου έχει δείξει από την εποχή της παπανδρεϊκής παντοδυναμίας, πως έχει το θάρρος της γνώμης του και δεν υποκύπτει στη λογική των μηχανισμών και των συμφερόντων. Εάν τελικά αμφισβητήσει την κυριαρχία Σημίτη στο συνέδριο είναι βέβαιο ότι θα γνωρίσει την οργανωτική ήττα από τους κρατικοδίαιτους συνέδρους αλλά και την πλήρη πολιτική δικαίωση μέσα από το εξαιρετικά αφηνιακό για το σημερινό ΠΑΣΟΚ αποτέλεσμα των ευρωεκλογών και των βουλευτικών εκλογών.